



头眼
PHOTO SHOW

一个都不能少

11月5日,一名获救矿工升井。当日,义马矿难井下被困的最后49名矿工中生还的45人已全部升井,被迅速送往附近医院接受治疗,另外4名矿工不幸遇难。至此,抢险救援已基本结束。这起矿难共有67人获救生还,8人遇难。事故原因调查和善后工作也都正在进行。
新华社发

新闻周历
NEWSWEEK · 6

头条
HEADLINE · 1

全世界

- 10月31日 星期一 70亿宝宝 一些国家10月31日举办活动,记录世界人口达到70亿。多个国家争相宣布本国诞生全球第70亿个新生儿。
- 11月1日 星期二 新总理 利比亚“全国过渡委员会”10月31日选举阿卜杜勒·拉希姆·凯卜出任过渡委执行委员会主席。西方媒体把执委会主席称作利比亚过渡时期“总理”。
- 11月2日 星期三 公投风波 11月2日凌晨,希腊内阁同意就欧盟救助方案进行全民公投。得知消息,法、德等欧盟核心国家的领导人怒不可遏,在各方压力下,希腊最终取消公投。
- 11月3日 星期四 联合打伊朗? 英国媒体推测,美国打算拉着英国一起,对伊朗核设施发动导弹袭击。分析认为,西方国家可能有意散布准备军事打击伊朗的消息,以施压伊朗。
- 11月4日 星期五 拉丹被出卖? 美军“海豹突击队”的退役指挥官新书披露,本·拉丹被闪电击毙,是因为他遭到了“基地”老二扎瓦希里的出卖!
- 11月5日 星期六 警局遭袭 尼日利亚东北部城市达马图鲁的警察局与教堂4日遭到炸弹袭击与枪击。目击者称暴力事件造成数十人死亡,至少100人受伤。

全中国

- 10月31日 星期一 “有机食品”造假 记者近期深入山东、广西等地,追踪一些有机食品产业链发现,随意标注“有机”、花钱购买认证、张贴假冒认证等现象屡见不鲜。
- 11月1日 星期二 贵州发生爆炸 11月1日11时30分许,两辆装载72吨炸药的货车,在贵州省黔南州福泉市市场坪收费站附近一汽修厂检修时,发生爆炸。事故造成9人死亡,约300人不同程度受伤。
- 11月2日 星期三 强生致癌物 强生婴儿用品被美国安全化妆品运动联盟曝称洗发精含有致癌物二噁烷及可释放甲醛的季铵盐-15。
- 11月3日 星期四 相拥太空 11月3日凌晨,神舟八号准时赴约,和天宫一号在太空中上演“深情相拥”实现完美对接。自此,中国成为继美、俄之后完全独立掌握太空交会对接技术的国家。
- 11月4日 星期五 田学仁被调查 据中央纪委有关负责人证实,吉林省委原常委、省政府原常务副省长田学仁涉嫌严重违纪,目前正接受组织调查。
- 11月5日 星期六 桥梁坍塌 5日早晨5点多钟,河南省项城市丁集镇南十几公里处发生一起桥梁坍塌事故,100多米的桥面全部坍塌。

全江苏

- 10月31日 星期一 社保新政 从本月起,至今年年底前,南京符合条件的四类人员一次性申请补缴15年养老保险费后,可按月领取基本养老金。
- 11月1日 星期二 绿色奥斯卡 南京在韩国首尔松坡市举行的第十五届国际花园城市竞赛中荣获E类城市金奖,该活动被誉为“绿色奥斯卡”。
- 11月2日 星期三 烟锁南京 灰蒙蒙的雾霾笼罩整个南京城,晚上10点空气质量急转直下,短时间达到重污染水平,“主凶”依然是秸秆焚烧。
- 11月3日 星期四 省党代会 中国共产党江苏省第十一届委员会第十三次全体会议11月3日在南京举行。会议决定,江苏省第十二次党代会11月6日召开。
- 11月4日 星期五 英雄帖 第十届中国国际人才交流大会在深圳会展中心拉开帷幕,江苏在会上面向全球广发“英雄帖”,推出82个专项引才计划招揽高层次人才。
- 11月5日 星期六 5米保护区 《南京市古树名木保护和管理办法》规定,百岁以上的古树、被认定的名木都将享受特殊保护,方圆5米内是它的保护区,给它挪窝必须征求公众意见并报市政府审批。
快报记者 张本甫 整理

今天冷空气吹散雨水

下周降温,气温一步步走向冬季

受到暖湿气流影响,昨天雾和雷阵雨继续在江苏大部分地区覆盖。随着冷空气的到来,今天雨水和雾气将得到慢慢消散。11月短暂的“黄梅天”将终止,下周立冬将至,江苏的气温将再次下降。

雾气徘徊 一天多变

昨天泰州、常州、无锡、苏州局部、南通局部及南京局部地区出现能见度小于500米的雾。预计今天,江苏淮北以南东部等局部地区依然有雾。

昨天,南京的阵雨断断续续。多变的天气仿佛回到了夏季。根据气象部门监测,昨天江苏中部地区再次出现了雷雨天气,降雨量都在20

毫米左右。

暖气团带来“黄梅天”

再说说这有点闷的“黄梅天”。虽然南京最高温度也就22℃左右,但是空气湿度太大,相对湿度一直维持在90%以上,感觉闷热。

“这个时候有这样的天气确实少见,不过还不能算是极端异常。”气象台工作人员说,说到底还是跟最近副高加强,气温比较高,大气能量不稳定有关系。

今天放晴 明夜落雨

不过大家不要被这几天的“暖秋”迷惑。根据最新的气象资料分析,今天冷空气将吹散雨水,迎来多云的天气,但是晴朗的天气只能维

持一天半的时间。

“下周大气环流又将有明显的调整,”气象专家表示,随着暖势力逐渐减弱南撤东退,北方冷空气势力逐渐趋于增强。冷暖空气再次相遇,明天夜里,雨水又回来了。届时之前温暖的“黄梅雨”就会变成寒风瑟瑟的秋雨了。下周二就是二十四节气的立冬了,气温将进一步走向冬季。未来三天,南京的最低气温回落至13℃至14℃。
快报记者 孙羽霖

南京三日天气

今天 多云,偏北风逐渐减弱到3~4级,14℃~20℃
明天 多云转阴,夜里有时有小雨,13℃~20℃
后天 阴有小雨,14℃~17℃

法制

健力宝之父72岁李经纬获刑15年

原广东健力宝集团“掌门人”李经纬贪污案近日一审有了结果。佛山中院认为李经纬行为已构成贪污罪,一审判决其有期徒刑15年,并没收个人财产人民币15万元。

今年72岁的李经纬是健力宝创始人,他让健力宝的品牌价值超过60亿,不过,正当他要功成身退之时,忽然被“脑中风”击垮,随之因为涉嫌贪污,被罢免了九届全国人大代表的资格。

健力宝曾经显赫一时,甚至出现在1984年洛杉矶奥运会开幕式上,1984年,健力宝的年销售额为345万元,第二年就飞升到1650万元,再下一

年达到1.3亿元。在此后的15年里,它一直是“民族饮料第一品牌”。但在2000年之后,健力宝创始人李经纬与第二任掌门人张海相继“出事”,使得健力宝业绩大减。有公开资料显示,目前健力宝集团仍有10亿左右的债务。

据报道,2002年健力宝改制前,杨仕明、阮钜源、黎庆元和于善福为李经纬的“四大肱骨老臣”。2000年6月底,杨仕明指使财务经理梁海鸥将职工福利资金1141.385万元作为保费转账给人保公司,为李经纬、杨仕明、黎庆元、阮钜源、于善福5人投保。
新京报

数据

人类发展指数排名 中国位于第101名

联合国开发计划署2日公布了2011年人类发展报告及人类发展指数排名。挪威、澳大利亚、荷兰分列第1至第3位。中国排名第101位,属于中等人类发展水平国家。

记者从联合国开发计划署驻华办公室获悉,2011年人类发展报告记述了1980年至今30多年的人类发展的进步和挑战,强调了可持续发展与公平、社会公正以及高质量生活存在着重大关联。

联合国开发计划署表示,人类发展指数是平衡人类发展三大基本维度平均成就的综合指数,这三大基本维度是健康长寿的生活、知识以及体面的生活水平。
新京报